
FREQUÊNCIA DAS RESPOSTAS NA ESCALA UTILIZADA PARA O ESTUDO 

DE DOMÍNIO DAS COMPETÊNCIAS DOS PROFESSORES 

 

 

 
Fraco Regular Bom Muito Bom Excelente 

N % N % N % N % N % 

C. 1 9 9,0% 7 7,0% 27 27,0% 34 34,0% 19 19,0% 

C. 2 7 7,0% 26 26,0% 29 29,0% 16 16,0% 19 19,0% 

C. 3 7 7,0% 16 16,0% 31 31,0% 28 28,0% 16 16,0% 

C. 4 12 12,0% 21 21,0% 20 20,0% 29 29,0% 15 15,0% 

C. 5 3 3,0% 6 6,0% 31 31,0% 24 24,0% 33 33,0% 

C. 6 6 6,0% 3 3,0% 15 15,0% 21 21,0% 55 55,0% 

C. 7 37 37,0% 17 17,0% 13 13,0% 12 12,0% 19 19,0% 

C. 8 26 26,0% 24 24,0% 18 18,0% 7 7,0% 21 21,0% 

C. 9 16 16,0% 16 16,0% 23 23,0% 15 15,0% 26 26,0% 

C. 10 11 11,0% 7 7,0% 20 20,0% 22 22,0% 38 38,0% 

C. 11 40 40,0% 14 14,0% 13 13,0% 9 9,0% 20 20,0% 

C. 12 22 22,0% 22 22,0% 24 24,0% 16 16,0% 11 11,0% 

C. 13 31 31,0% 27 27,0% 21 21,0% 7 7,0% 11 11,0% 

C. 14 20 20,0% 27 27,0% 26 26,0% 12 12,0% 8 8,0% 

C. 15 11 11,0% 6 6,0% 33 33,0% 25 25,0% 24 24,0% 

C. 16 10 10,0% 9 9,0% 16 16,0% 27 27,0% 35 35,0% 

C. 17 7 7,0% 9 9,0% 28 28,0% 15 15,0% 39 39,0% 

C. 18 5 5,0% 8 8,0% 25 25,0% 23 23,0% 37 37,0% 

C. 19 4 4,0% 7 7,0% 31 31,0% 31 31,0% 26 26,0% 

C. 20 6 6,0% 15 15,0% 25 25,0% 20 20,0% 32 32,0% 

C. 21 5 5,0% 4 4,0% 29 29,0% 29 29,0% 29 29,0% 

C. 22 11 11,0% 19 19,0% 25 25,0% 19 19,0% 21 21,0% 

C. 23 4 4,0% 0 0,0% 14 14,0% 16 16,0% 65 65,0% 

C. 24 3 3,0% 9 9,0% 21 21,0% 25 25,0% 36 36,0% 

C. 25 38 38,0% 30 30,0% 12 12,0% 6 6,0% 8 8,0% 

C. 26 63 63,0% 17 17,0% 9 9,0% 3 3,0% 5 5,0% 

C. 27 22 22,0% 24 24,0% 22 22,0% 11 11,0% 14 14,0% 

C. 28 11 11,0% 17 17,0% 36 36,0% 20 20,0% 12 12,0% 

C. 29 9 9,0% 21 21,0% 28 28,0% 24 24,0% 16 16,0% 

 


